
 

40 старозагорски младежи бяха наградени от кмета
Живко Тодоров с екскурзия за своята инициативност
Сряда, 2 Юли 2025

С автобус, осигурен от Община Стара Загора, младите хора са посетили античната римска вила
„Армира“, те разговаряха и с кмета на Ивайловград Диана Овчарова

 

40 младежи и техните ръководители бяха наградени от кмета на Община Стара Загора Живко Тодоров с
екскурзия до Ивайловград на 30 юни 2025 г. като насърчение за своята активност. Това оповести
общественият посредник на Стара Загора Иванка Сотирова.

Всяка година кметът премира будни младежи на Стара Загора, които през календарната година са се
включвали дейно в обществено-политическия живот и са участвали в събития за обогатяване на своята
култура. Тази година това са представилите се достойно в конкурса „1000 причини да се гордеем, че
сме българи“, много от инициативните младежи в Младежкия общински съвет и младите омбудсмани
на Стара Загора.

С автобус, осигурен от Община Стара Загора, младите хора са посетили вила „Армира“ - антична римска
вила в близост до Ивайловград, паметник на културата с национално значение. От 2014 г. „Армира“ е
под номер 72б в списъка „100 национални туристически обекта“ на Българския туристически съюз.

Младите старозагорци са били посрещнати от кмета на Ивайловград Диана Овчарова. „С много
подходяща беседа беше представена самата ценност от първи и втори век на римското изкуство,
където са съхранени множество уникални мозайки. Любопитен факт е, че вилата е открита през 1962 г.
при строителството на воден басейн“, разказа общественият посредник Иванка Сотирова.

Старозагорските младежи са останали впечатлени от интересната беседа, разгледали са и местен парк
с атракционно влакче. „Тази възможност в края на учебната година като поощрение към активността на
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младите хора ги стимулира за участие и в следващи подобни прояви. Те се сближават помежду си,
защото учат в различни училища и си прекарват един чудесен ден“, обобщи омбудсманът на Стара
Загора.

Доволните младежи подготвят специален поздравителен адрес за зам.-кмета с ресор „Образование и
младежки дейности“ Надежда Чакърова.

Миналата година 50 млади хора бяха наградени с пътуване до Пловдив като добра оценка за своята
работа от страна на кмета Живко Тодоров. Те разгледаха Епископската базилика на древния
Филипопол, известна като Голямата базилика - един от най-големите и значими в европейски мащаб
археологически обекти, както и Малката базилика - трикорабна раннохристиянска постройка от втората
половина на V-VI в.
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